

# “携号转网”正在全国范围内联调联测

新华社北京10月22日电(记者 张辛欣)工信部信息通信发展司司长闻库22日在国新办发布会上表示,目前,“携号转网”系统改造已经完成,正在全国范围内联调联测。11月底前,全国范围内正式提供“携号转网”服务。

闻库说,天津、江西、海南、湖北、云南五个省在此前试验基础上,已于9月19日正式提供服务。正式提供服务后,可办理“携号转网”服务的营业网点数量大幅度增加,办理时限也进一步缩短。截至9月底,五省共有290万人次办成“携号转网”。

此外,针对社会关注的“2G、3G退网”问题,闻库说,2G、3G的退网是移动通信更新换代的必然选择,既可以有效腾出频率资

源,也可以减少制式,降低移动终端的成本,是当前国际上的主要做法。根据不完全的统计,由于用户业务大多迁移到4G网络,全球已有100多个运营企业、通信运营商实施了2G、3G的退网。

闻库说,我国4G覆盖完善,5G商用开局良好,截至9月底,三家基础电信企业已在全国开通5G基站8万余个。移动通信2G、3G退网的条件已逐渐成熟。

“用户真正要的不是网,而是优质的电信服务。”闻库说,电信运营企业要实施2G、3G的退网,必须要从用户的角度考虑,提前规划,要有包括号码处理、服务升级等完整的方案,让用户有充分的时间准备。

## 第六届世界互联网大会 在乌镇落下帷幕

新华社杭州10月22日电(记者 余俊杰 朱涵)为期3天的第六届世界互联网大会22日在浙江乌镇落下帷幕。

大会期间,来自全球83个国家和地区的约1500名嘉宾齐聚乌镇,围绕“智能互联 开放合作——携手共建网络空间命运共同体”主题,纵论网络空间发展大势,展示技术创新成果,共商网络空间开放合作途径。

大会闭幕新闻发布会上,国家网信办副主任刘烈宏表示,国家主席习近平向第六届世界互联网大会致贺信,展现了中国与世界各国携手构建网络空间命运共同体的真诚愿望,赢得了与会嘉宾的热烈反响和国际社会的广泛认同。

## 河南“招才引智”大会26日开幕 15万多个岗位等你来

新华社郑州10月22日电(记者 孙清清)记者从河南省人力资源和社会保障厅获悉,第二届中国·河南招才引智创新发展大会将于10月26日在郑州开幕,大会共征集到全省65个行业11553家用人单位提供的岗位人才需求157432个。

据介绍,岗位需求涉及机械、临床医学、教育学、工商管理、公共管理、计算机、海洋学等459个专业。其中,博士和硕士需求分别占需求总量的13.78%和30.97%,合计占比为44.75%;本科层次需求人才占人才需求总量

刘烈宏说,大会期间发布的《网络主权:理论与实践》《世界互联网发展报告2019》《中国互联网发展报告2019》和《乌镇展望2019》等成果广受关注,为全球互联网发展提供了新的思想借鉴和智力支撑。

据浙江省副省长高兴夫介绍,世界互联网大会“互联网之光”博览会于10月18日至22日成功举办,来自五大洲38个国家和地区的601家企业参展,其中有107家境外企业和机构,比上届增长三成。人工智能、5G、工业互联网、网络安全、物联网等领域的新技术、新产品及新应用竞相登台亮相,15项世界互联网领先科技成果在本届大会上成功发布,形成示范引领效应。

的45.92%。按照用人单位性质划分,事业单位数量占所有单位总数量的30.81%,企业占59.18%。项目涉及装备制造、新能源、信息技术、现代农业、食品研发、节能环保等10个领域。

据了解,本届大会由中共河南省委、河南省人民政府、欧美同学会(中国留学人员联谊会)、中国博士后科学基金会共同主办,河南省委组织部(省人才办)、河南省人力资源和社会保障厅、郑州市政府、洛阳市政府承办,主会场设在郑州国际会展中心。

## 防欺凌防性侵

### 未成年人保护法大修强化校园“护苗”

10月21日

提交十三届全国人大常委会第十四次会议审议的未成年人保护法修订草案,对于防欺凌、防性侵等作出针对性规定,补牢校园安全保护网



#### 增设强制报告制度

修订草案明确要求

任何组织和个人发现不利于未成年人身心健康或者侵犯未成年人合法权益的情形,都有权劝阻、制止或者向有关部门提出检举、控告。国家机关、法律法规授权行使公权力的各类组织及法律规定的公职人员,以及密切接触未成年人行业的各类组织及其从业人员,在工作中发现未成年人身心健康受到侵害或者面临其他危险情形,应当立即向有关部门报告

#### 严格相关行业准入资格

修订草案提出

用工查询和禁止制度,要求招聘密切接触未成年人行业的从业人员时,用人单位应当向公安机关查询应聘者是否具有性侵害、虐待、暴力伤害等严重侵害未成年人的违法犯罪记录;查询发现其具有前述行为记录的,不得录用。密切接触未成年人行业的各类组织应当定期对本单位在职人员是否具有性侵害、虐待、暴力伤害等严重侵害未成年人的违法犯罪记录进行核查;查询发现其具有前述行为记录的,禁止其继续从业

#### 建立校园欺凌防控制度

修订草案提出

学校应当建立学生欺凌防控制度,对教职员、学生开展防治学生欺凌的培训和教育。学校对学生欺凌行为应当及时制止和处理,并通知被欺凌和实施欺凌行为的未成年学生的父母或者其他监护人;对相关未成年学生,应当给予及时的心理辅导和教育引导;对相关未成年学生的父母或者其他监护人,应当给予必要的家庭教育指导。学校应当配合有关部门,根据欺凌行为性质和严重程度,依法对实施欺凌行为的未成年学生予以教育、矫治或者处罚

#### 避免未成年被害人遭受二次伤害

未成年人保护法修订草案中,增加了对未成年被害人的特殊保护条款,要求公安机关、人民检察院、人民法院办理未成年人遭受性侵害或者严重暴力伤害的案件时,应当采取适当措施,避免对未成年被害人造成再次伤害。询问遭受性侵害的女性未成年被害人,应当由女性工作人员进行